

# 我市绿色家庭 推荐评选工作启动

运城晚报讯(记者 李婷)8月5日,从市妇联获悉,按照《运城市绿色家庭创建行动实施方案》部署要求,由市妇联和市生态环境局联合开展的2022年运城市绿色家庭推荐评选工作启动。

按照《运城市绿色家庭创建标准(城镇)》《运城市绿色家庭创

建标准(农村)》的要求,凡符合创建条件的我市广大家庭均可向当地妇联申请自荐。在8月30日前,按照文件要求提交申请材料,由县(市、区)妇联推荐,报市妇联审批。审批通过后,申报家庭将成为运城市绿色家庭中的一员。

创建绿色家庭,践行绿色生

活。市妇联希望广大家庭行动起来,加入到绿色家庭创建行动中,从现在做起,从自身做起,从点滴做起,从家庭出发,让绿色生活方式成为每个家庭的自觉选择,为推动绿色生活创建行动贡献自己的力量,共同做美丽中国的建设者。

## 市总工会走访慰问 奋战一线的各行业职工

运城晚报讯(记者 陶登肖)为深入贯彻落实市委、市政府关于坚决实现“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的目标要求,关心关爱奋战在一线的各个行业和产业职工,连日来,市总工会深入我市重大项目、重点企业、消费商圈、疫情防控站点、公共服务岗位和公安维稳一线,开展“防疫情、稳经济、促发展”慰问各

行业和产业一线人员活动。市总工会先后来到大运汽车股份有限公司、山西建龙实业有限公司、中车永济电机有限公司、运城机场飞行区改扩建工程、舜帝街东延项目、舜帝街下穿高速项目、盐湖关公文化产业园区项目、沃尔玛(山西)商业零售有限公司、运城北站疫情防控点、市市容环卫中心、市园林绿化服务中心、市公安局盐湖分局等全市重大项目、重点企业、消费商圈、疫情防控站点、公共服务岗位和公安维稳一线,对我市各行业中坚守岗位、奋战一线的职工进行走访慰问,把党和政府的关爱送到广大职工的心坎上。

每到一处,市总工会相关负责人都详细了解职工生产生活状况和遇到的困难,对广大职工冒高温、战酷暑,坚守在岗位一线,为我市经济发展、疫情防控、社会稳定作出的积极贡献表示感谢,叮嘱广大职工牢固树立安全生产理念,注重做好个人防护和自身健康安全。要求各级工会充分发挥党联系职工的桥梁纽带作用,团结引领广大职工听党话、感党恩、跟党走,切实维护广大职工的根本利益,建立健全防暑降温工作制度,合理安排作业时间,改善劳动条件和作业环境;希望广大职工大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,以更加饱满的工作热情,更加务实的工作作风,以“时时放心不下”的责任感,为我市经济社会发展创造良好环境,为奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”作出新的更大贡献。

## 运城市老促会工作会议召开 宣布董鹏翔为新任会长

运城晚报讯(记者 王捷)8月5日,运城市老区建设促进会工作会议召开,宣布由董鹏翔同志担任会长,同时就今年上半年工作进行总结,并安排部署了下半年工作。

老促会是党和政府做好老区工作的重要依托力量。我市13个县(市、区)共有老区村1247个,革命老区村294个。我市老促会自1997年成立以来,在历届老促会班子成员的带领下,全市各级老促会围绕中心、服务大局、情系老区、服务群众,为老区发展建言献策,在项目引进、资金扶持、基础建设、兴学助教、医疗救助、扶贫济困等方面,做了大量卓有成效的工作,为老区人民办了大量好事、实事,为全社会经济发展发挥了积极作用,得到了市委、市政府的充分肯定,赢得了社会各界特别是老区群众的广泛赞誉。

会议宣读了运城市老区建设促进会新任会长董鹏翔的任职通知。随后,董鹏翔作表态发言。他表示,要提高政治站位,争当“两个确立”的捍卫者、红色基因的传承人、老区振兴的促进派、市委市政府的好助手,突出红色记忆传承和老区产业振兴两个重点,强化班子建设、队伍建设、廉政建设,为新时代老区建设高质量发展注入新的活力,努力谱写老区振兴发展新篇章。

## 运城市教育学会成立

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,运城市教育学会成立暨会员代表大会成功举行。

会议表决通过了《运城市教育学会章程(草案)》《运城市教育学会会费收取管理办法(草案)》《运城市教育学会财务管理制度(草案)》;选举产生了会长(理事长)、副会长(副理事长)、秘书长、监事长等领导组织机构。翟立明当选运城市教育学会会长兼理事长。

市委教育工委书记、市教育局党组书记、局长李明表示,运城市教育学会要紧密联系我市教育改革发展实际,全面贯彻党的教育方针,密切配合教育行政部门,抓住当前课程改革这一中心环节,积极推进教育思想、教育内容、方法和手段的改革;要争取在创新型人才培养模式、学生评价标准和考试制度改革、培养学生的创新精神和实践能力等研究领域取得较大的进展,涌现出一批新的研究成果;要坚持服务大局,加强政策研究和教育调研,为全市教育改革发展做好服务;要以创新的工作思路、工作方法,开创学会工作新局面。

## 充分发挥妇女作用 共建美丽幸福家园 “美丽庭院”创建工作在永济全面推进

运城晚报讯(记者 范楚乔 通讯员 赵静)近日,永济市妇联在该县开张镇黄营村召开2022年“美丽庭院”创建工作推进会。永济市妇联相关负责人、各镇(街道)妇联主席和部分村妇联主席共32人在该村进行观摩。

此次推进会旨在进一步发挥妇女和家庭在建设美丽庭院、改善农村人居环境中的作用,提升农村家庭生活品质,促进乡村振兴。

徽式的院落外墙,别致的亭

台楼阁、假山鱼池、小桥流水、各色花卉……看到黄营村村民李嘉欣家“如意苑”的美景,观摩人员不住地赞叹,不少人还向她现场“取经”。

当天,一行人围坐在小院内,交流观摩感受,分享“美丽庭院”创建经验,永济市妇联相关负责人还为“如意苑”授予“美丽庭院”牌匾。观摩人员表示,此次观摩开阔了眼界、拓宽了思路,接下来她们会对标先进,寻找差距,最大限度地吸引妇女和家庭参与,把

“美丽庭院”示范创建工作推向深入。

今年以来,永济市妇联充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,组建起“机关党支部+村党支部+妇联执委+农户”的共建联盟,通过支部引领党员、党员凝聚群众、典型带动全村,真正推动“美丽庭院”创建工作走深、走实。永济市妇联相关负责人说,下一步,该妇联还将对“美丽庭院”示范户进行集中授牌,推进打造“人美、家和、院净、室洁”的美丽庭院。

## 助企纾困 应变克难 山西在行动

### 盐湖区“助企纾困 兴业惠民”活动引向深入 助力新象城购物广场“牵手”美图公司

运城晚报讯(记者 景斌)8月4日,由市区两级市场监管部门主办的“助企纾困 兴业惠民”活动启动仪式,在市区新象城购物广场举行。这标志着新象城购物广场正式“牵手”山西美图美事信息技术有限责任公司(以下简称“美图公司”),开启线上线下同步营销新局面。

近段时间以来,为更好地助企纾困、兴业惠民,盐湖区市场监管局一手连盐湖广大商户,一手连国内优秀的线上营销服务公司,精心搭建现场培训、跟踪服务的平台和机制,为经营户插上线上营销的翅膀,助力企业和

个体工商户做大做强。美图公司,就是该局引进的优秀线上营销服务公司。

在接下来的合作中,美图公司将积极推进新象城商圈“红人节”项目,利用平台流量资源,带动城市消费能力;招募百位运城城市达人共同发声,精准覆盖同城消费群体;在线开启“运城宝藏生活”等话题,聚合红人流量集中推广宣传;通过直播助力,带领全省乃至全国观众“云购物”,沉浸式体验新象城的独特魅力。新象城购物广场招商运营总监牛钊说,将以此次活动为契机,积极引入当前最新的电子

商务营销方式,实现“线上交易”与“线下实体”的信息互通,将商品推向更广泛的用户群体,进一步促进地方经济发展。

盐湖区市场监管局有关负责人表示,新象城购物广场与美图公司的深度合作,将进一步助推全区“助企纾困 兴业惠民”活动深入开展,有效助力盐湖区各类市场主体迈入发展“快车道”、跑出发展“加速度”。今后,市场监管部门会一如既往地当好“红娘”、做好服务,依据市场主体的不同需求,提供更多帮助、搭建更多桥梁,全方位推动盐湖高质量发展。

## 市金融办:切实让“两张名单”推送出首贷“小切口”

运城晚报讯(记者 刘凯华)“两张名单”是通过对中小微企业名单和人民银行已贷户名单进行比对,生成无贷户名单,市金融办根据名单向各银行进行推送,帮助银行拓展首贷业务的一种金融工作机制。今年,我市通过建立中小微企业和个体工商户无贷户“两张名单”推送机制,持续为推进企业资金链应急周转金发力,打通企业首贷难和银行获客难

等关键环节。

为解决银行与企业提出的名单推送数量大、反馈期限短,企业资质、贷款信息不够准确等问题,近日,运城市金融办与运城智慧金融服务平台及多家银行、企业代表,就“两张名单”推送一个月来的进展情况进行交流。

座谈会上,针对各银行普遍反映的工作量增大、效率降低、名单反馈结果不理想的情

况,市金融办和平台就上述问题,与银行进行了充分的沟通协商,决定从第四批名单开始,减少推送数量,调整反馈期限,提高反馈结果质量。

市金融办相关负责人表示,下一步,他们将加强与银行强化协调配合,打开融资渠道,提升首贷率,为企业特别是中小微企业提供多要素、可选择、全流程、“一站式”的融资闭环服务。